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YBaxaemruii [Imutpuii! B Bairem ciydae Heo6XonuM HETIOCPEOCTBEHHEIM 0cMOTP. OOBIYHO TIpH
pa3phiBe y3[eUKU 4aCTO HaAPHIB 3aKMBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CIy4dasix 3aKUBaeT He COBCEM
yoauHo, TpebyeT MOMOTHUTEIbHOE MeIUIIMHCKOE BMeIIaTeIbCTBO. [T0Ka, YTOOK YCKOPUTH MIPOIECC
3aXKUBJIEHUS, [TOfle/laliTe BAHHOYKY C IIepMaHTaHATOM Kayius (MapraHIloBKa CJ1ab0-poO30BEIA PACTBOP
2-3 pa3a B IeHb), IIOCTIe Yero CMa3bIiBaTh MECTO HafphiBa Ma3bio AYPOBWH. 3Ta Ma3b uMeeT
IIUPOKUH CIIEKTP MPUMeHEeHHUs, T. K. OHa COOEPKUT aHTHOAKTepUanbHble, IPOTHBOBOCIIAIUTEIIbHEIE,
00e3007KBaloIKe CPpencTBa. [0 MOTHOTO 3aXKUBIEHUS (0KOJIO HEeIu, MOXKeT 4yTh O0Jbilie) He
PEKOMEHOYETCS XKUTh MTOJI0BOM KU3HBIO AT n30eKaHUS MOCTOSTHHOM TpaBMaTU3auuu. Ecnu 6ynyT
BOIIPOCHI, TOKAXKUTECDH YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA. Yaauu!



